MOHUTOPUHT yAOBIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM 00pa30BaTeNbHbIX YCIyrHoa6ps2024rona

AHKETHUPOBAHHUE

Ut ponuTenei(3akoHHbIx npeacrasureneit) MBJIOY «Kusicosckuii netckuit cam Nely

ITpoankernpoBano 15 poxureneii 100% or obmero xonngecTsa
Y1Bepxkaenune CreneHb y10BJIeTBOPEHHOCTH
Yooenemeopens nu Bul opzanusayueii ycnosuii ona Bawezo Ha Yacmuy | Hem
pebénka? HO
1. CanuTapHO-TUTHEHNYECKUM COCTOSHHMEM TIOMELIEHHIA 100%
00pa3oBaTenbHOI opraHu3amn?
2. MarepuaibHO-TEXHUYECKHM OCHAILCHUEM? 80% 13,33% | 6,67%
3. OdopmineHueM moMemeHnH 06pa3oBaTEIbHOM Opranu3ayn’? 100%
4. Obecnevennem Oe3onacHOCTH HaxoXkAeHns Bauiero pebenxa B 93,33% 6,67%
JETCKOM cany?
5. Opranuzanuei nuranus Bamero peGenka? 100%
Yoognemeopens: nu Bl opzanuzauueii 06pazosamensiozo npoyecca
6. KadecTBOM MpOBOIUMBIX 3aHATHIT? 86,67% 13,33%
7. OpraHuzanpeidli WHAMBUAYANLHOrO MOAXOHa: Bocmutartenei, | 93,33% 6,67%
YYHTHIBAIOT MHAMBMyaJIbHBIE 0OcOOeHHOCTH Bamero pebenxa? ’
8. Harpyska  obOpasoBatenbHOl  zesTensHOCTH  paBHOMepHO | 100% ,
pacmpenesneHa B TeUeHue Heaeu? '
9. Ilemaroru crpaBelIMBO OLICHHBAIOT Pe3yJbTaThl AeATENbHOCTH | 100%
Bamero pe6enka?
93,33% 6,67%
10. ApmuHuCTpanMsi CO3JAeT YCIIOBHS /Ui TPOSBJICHHS M Pa3sBUTHSA
criocobHocTei Baumx nereit?
Yooenemeopenwi nu Bor opeanusayueii 6ocnumamenstoil pabomst
U 0ONONHUMENbHO20 00pa3oeanun?
11. IlpoBoauMBbIME MEPOTIPUATHSMH, KOTOpbie HHTEpecHbI Bamemy | 100%
pebeHky?
12. ConepikaHue ¥ KayecTBO IPOBOJMMBIX MEPOIPHATHIA HONHOCTHIO | 93,33% 6,67%
ycTpanBaet?
13. Opranuzamus IONOJIHUTEIBHBIX 3aHATHH pasnngHo# | 93,33% 6,67%
HanpasJICHHOCTH?
14. Opranwzaimeii BocnMTaTenbHOro mpoiecca no Gopmuposanmio | 100%
HABBIKOB CaMOOOCITYXKMBAHHS U Pa3BUTUEM CaMOCTOSTEIBHOCTH Y
aeTen?
15. B netckom cany 3a601arcsi 0 (U3MUYECKOM pa3BUTHH | 310poBbe | 100%
Bamiero pebenxka.
Yooenemeopenw 1u Bol ncuxonozuueckum xnumamom?
16. Ilcuxonornueckium KIMMaToOM B TpyIine, KOTOpy nocemaer Bamr | 93,33% 6,67%
pebenok?
17. Crenensio kombopTta npeﬁbmaHn;Lpe&:mca B cBOEH rpynre? 100%
18. OTHOImEeHHEM Bocnmarenewﬁ G,O’[py,EHI'IKOB K peGeHKy‘? 100%
19. Bammivu OTHOLICHHAMH rpynosl ¥ | 93,33% 6,67%
aJIMUHHMCTpALME? /1 f e
YaosjersopeHst jiu Bol gaenﬁ?@ ymyron JOIIKOJIbLHOI'0 93,33% 6,67%
o0pasoBanus? 2 e




